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1-5) Klasické sudoku (1b, 1b, 1b, 4b, 8b)

Vyplite tabulku cisly 1 az 6 (1 az 9) tak, aby se stejna Cisla
4 2 3 neopakovala v zadném ftadku, sloupci, ani v tucné

ohrani¢enych oblastech.

5 4

6

6

3
1| |4 4|65 9|1

3 4

SN

1
4 2|8 /

co W
O
N
—

)
1L\
DO |—= D
=t
1\

4 5 6 1|8

5 419 2

Podzimni sudoku




6, 7) Sudé diagonalni
sudoku 4x4 (1b a 1b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 4 podle

8) Star product 9x9 (Soucinové) (10b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 podle pravidel klasickeho sudoku.
Cisla vné obrazce udavaji soucin vsech cisel v Sedych polich

pravidel klasického sudoku. v daném fadku Cisloupci.
Navic se ¢isla nesmi opakovat ani
na dvou naznacenych diagondlach
a Seda pole mohou obsahovat pouze 56 5
suda ¢isla (2,4).
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9, 10) Souctovky 6x6 a 9x9 a3 ®
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Vyplite tabulku ¢isly 1 az 6 (1 az9) podl
pr}gzzi?ieel Kasickéhosudoku, 914 ® 3
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou 17
sousedicich ¢isel. 1 3 62
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Hracska asociace logickych her a sudoku




1-5) Klasické sudoku (malé tabulky 1b, 1b, 1b,

velka horni 4b, velka spodni 8b)
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6, 7) Sudé diagonalni
sudoku 4x4 (1b a 1b)
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9,10) Souctovky 6x6 a 9x9

(aloha 6x6 4b, aloha 9x9 6b)
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8) Star product 9x9 (10b)
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